
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

АКТИВНОСТІ ДЛЯ ВПО. ЯКІ ЗАХОДИ МОЖНА
ВІДВІДУВАТИ БЕЗКОШТОВНО У ПОЛТАВІ

У центрі адаптації ВПО, що функціонує від ГО «ЗМІСТ ПОЛТАВА» діє
проєкт соціальної адаптації. Цього літа тут з’явився новий
компонент «Дозвілля», який вже набрав широких обертів.
Долучитися до активностей може абсолютно кожен переселенець,
обравши діяльність до душі.
«На початку роботи діяльність центру обмежувалася допомогою
з працевлаштуванням, психологічними та юридичними консультаціями. Але
з плином часу, отримавши зворотний зв’язок від ВПО, ми зрозуміли, що насправді
кожній людині бракує спілкування. Отримувати корисну інформацію, займатися
чимсь цікавим — це круто, але набагато краще проводити час ще й у дружньому
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колективі. Наразі серед наших активістів вже сформувалось певне ком’юніті,
а це означає, що нам вдається інтегрувати переселенців у громади», — говорить
менеджерка проєкту Анна Півень.

Перелік активностей, які можна безкоштовно відвідувати внутрішньо переміщеним
особам у Полтаві:

Йога
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Теплі зустрічі з мистецьким нахилом

Скандинавська ходьба

Школа здоров’я — лекції від найкращих лікарів міста

Арттерапія

Окрім цього у центрі адаптації ВПО допомагають знайти роботу у місті, а також можна
відвідувати пізнавальні тренінги на різну тематику, пройти курси по перекваліфікації
та вивчити англійську мову.

Записатися на одну з цих активностей можна заповнивши коротку анкету.

Після цього менеджери центру нададуть зворотний зв’язок у робочі години.

Телефон гарячої лінії: +38 (093) 190 25 49

Марія ПОГРІБНА

3 серпня 2023, 18:59

Поділитися посиланням:

МАТЕРІАЛИ ПО ТЕМІ:

У Полтаві почав роботу волонтерський центр адаптації ВПО
22 грудня 2022, 15:56

Волонтерський центр адаптації ВПО у Полтаві запрошує працедавців міста до
співпраці 21 лютого 2023, 15:48

У Полтаві стартує безкоштовне навчання для переселенців на базі Центру
адаптації ВПО 28 червня 2023, 12:51

Активності для ВПО. Які заходи можна відвідувати безкоштовно у Полтаві
3 серпня 2023, 17:59

Нетворкінговий захід для переселенців: як у Полтаві зібралися ВПО з громад
області 30 жовтня 2023, 15:42

Відкрито набір на безкоштовні курси для ВПО у Полтаві 20 лютого 2024, 15:49

Центр адаптації ВПО Зміст пропонує безкоштовні кар’єрні консультації для
переселенців у Полтаві 25 вересня 2024, 15:17

Теги: переселенці, волонтерство, йога, легка атлетика, мова, ЗМІСТ
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